

Θεσσαλονίκη 22/11/2013

**ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΗ ΕΠΙΣΤΟΛΗ ΓΙΑ ΤΑ ΝΕΑ ΔΕΔΟΜΕΝΑ
ΤΗΣ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΣΤΗΝ ΕΡΓΑΣΙΑ ΚΑΙ ΤΗΝ ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΣΗ
ΑΝΥΨΩΤΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ**

Αξιότιμοι συνεργάτες πρατηριούχοι,

Όπως όλοι γνωρίζετε η εταιρεία μας **ΚΑΡΑΝΑΣΙΟΣ – ΒΑΡΣΑΜΗ & Συνεργάτες** βρίσκεται πάντοτε δίπλα σας σαν ένας καταξιωμένος και έμπειρος τεχνικός σύμβουλος και παρακολουθεί με προσοχή και υπευθυνότητα τις εξελίξεις που σας αφορούν. Η εταιρεία μας δραστηριοποιείται επί 24 χρόνια στον τομέα αδειοδοτήσεων επιχειρήσεων και δραστηριοτήτων που ανήκουν στους χώρους των υπηρεσιών, της μεταποίησης και του εμπορίου. (www.karanasios.com)

Με την ενεργή συμμετοχή της και τη διαρκή παρουσία της στα κέντρα των αποφάσεων παρέχει στους πελάτες της συνεχή και υπεύθυνη ενημέρωση, ώστε να προλαβαίνουν εκείνοι τις εξελίξεις και όχι οι εξελίξεις αυτούς.

Οι ανάγκες σας αποτελούν την κινητήρια δύναμη του γραφείου μας και κύριο μέλημά μας είναι η άρτια και σωστή εξυπηρέτησή σας. Στα πλαίσια αυτά νιώθουμε την υποχρέωση να σας ενημερώσουμε για ορισμένα σημαντικά θέματα όπως αυτά της ασφάλειας στην εργασία.

Βάσει της Εθνικής Νομοθεσίας καθώς και των Ευρωπαϊκών Κοινοτικών Οδηγιών, που αφορούν στην Υγεία και Ασφάλεια των εργαζομένων, ο εργοδότης οφείλει να μεριμνά για την ασφάλεια των εργαζομένων που απασχολεί και μάλιστα είναι ο υπεύθυνος έναντι του νομού σε περίπτωση που συμβεί κάποιο εργατικό ατύχημα.

Στην προσπάθεια του αυτή είναι υποχρεωμένος να χρησιμοποιεί τις υπηρεσίες **Τεχνικού Ασφαλείας**, ο οποίος είναι σύμβουλος μηχανικός και έχει σαν κύριο ρόλο να παρέχει στον εργοδότη υποδείξεις και συμβουλές, γραπτά ή προφορικά, σε θέματα σχετικά με την υγεία και ασφάλεια της εργασίας και την πρόληψη των εργατικών ατυχημάτων. Η εταιρεία μας **«ΕΡΓΑΣ ΕΠΕ»** είναι μια εταιρεία η οποία αποτελεί θυγατρική της **ΚΑΡΑΝΑΣΙΟΣ – ΒΑΡΣΑΜΗ & ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ**.

Ο εργοδότης οφείλει να κοινοποιεί στην επιθεώρηση εργασίας τα στοιχεία του Τεχνικού Ασφάλειας με την υποβολή των μισθολογικών καταστάσεων. Η μη ύπαρξη Τεχνικού Ασφάλειας σε μια επιχείρηση τιμωρείται με πρόστιμο το οποίο ξεκινάει από 500 ευρώ και αυξάνεται ανάλογα με τον τζίρο και τον αριθμό των εργαζομένων.

Είναι επίσης γεγονός ότι δεν νοείται η ύπαρξη ανασφαλιστού εργαζομένου διότι τα πρόστιμα είναι τόσο υψηλά και φθάνουν τις 10.500 ευρώ ανά εργαζόμενο (ΥΑ 23797/122/19.8.2013, ΦΕΚ 2062/23.8.13 του Υπουργού Εργασίας).

Επίσης, όπως ίσως γνωρίζετε, πρόσφατα θεσμοθετήθηκαν με την ίδια νομοθεσία, ιδιαίτερα αυστηρές κυρώσεις και για άλλες παραβάσεις της εργατικής νομοθεσίας και μεταξύ άλλων αναφέρονται και τα θέματα **πιστοποίησης των ανυψωτικών μηχανημάτων, κλαρκ κλπ. Το πρόστιμο μάλιστα για μη πιστοποιημένα ανυψωτικά ανέρχεται σε 2.500 ευρώ ανά μηχανήμα !**

Ο έλεγχος κάθε ανυψωτικού μηχανήματος ο οποίος είναι μια ιδιαίτερα συνθέτη διαδικασία σύμφωνα με την Υ.Α. 15085/593 ΦΕΚ 1186/Β/2003 περιλαμβάνει πλήρη τεχνικό έλεγχο και δοκιμές ασφαλούς λειτουργίας.

Οι παραπάνω έλεγχοι γίνονται από διαπιστευμένους φορείς ελέγχου με τους οποίους συνεργαζόμαστε και διασφαλίζουν ότι πληρούνται οι προϋποθέσεις για την πλήρη συμμόρφωση με την νομοθεσία παρέχοντας ασφάλεια σε εσάς και στους εργαζομένους σας. ώστε να μην ρισκάρете χωρίς λόγο την επιβολή κάποιου προστίμου.

Για τις άδειες του πρατηρίου σας άλλα και για τα ζητήματα του τεχνικού ασφάλειας και των πιστοποιητικών για ανυψωτικά μηχανήματα που διαθέτετε μην διστάσετε να επικοινωνήσετε μαζί μας για να σας εξυπηρετήσουμε.

Είμαστε στην διάθεσή σας για ότι σας απασχολεί ώστε να σας δώσουμε την κατάλληλη τεχνική λύση στις πιο ανταγωνιστικές τιμές της αγοράς.

**Τηλέφωνα επικοινωνίας: 2310 546106, 6979110790 κος Ανδρέας Βαρσάμης
2310 555707, 6978990922 κα Κυριακή Μανέ**

**Με εκτίμηση
Π. Καρανάσιος**